



«Пятёрочка» подарила один млн рублей дзержинской школе по итогам «Здоровой Олимпиады»

Торговая сеть «Пятёрочка» подвела итоги первого собственного интеллектуального соревнования по правильному питанию для российских школьников – «Здоровая Олимпиада». Победителем стала Дзержинская школа, которая получила от ритейлера 1 млн рублей.

Всего на онлайн-мероприятие зарегистрировалось свыше 223 000 учеников и более 5 800 школ из 88 регионов России. Участникам 5 возрастных категорий (1-2, 3-4, 5-6, 7-8, 9-11 классы) необходимо было решить 20 заданий на сайте здоровая-олимпиада.рф о ЗОЖ и правильном питании, уложившись в 45 минут. По итогам соревнования 624 школьника набрали больше 91 балла – им вручили подарки от партнеров проекта «Альпина. Дети», «Гусьгусь» и Arzamas. Остальные конкурсанты были отмечены сертификатами и поощрительными призами.

Самыми активными участниками в «Здоровой Олимпиаде», отправившими максимальное количество заявок, стали школьники из Ростовской, Иркутской, Нижегородской областей, Красноярского края, а также ХМАО.

Лучшие результаты показала МБОУ «Средняя школа № 3» из Дзержинска Нижегородской области, она выиграла главный приз – 1 миллион рублей от торговой сети «Пятёрочка». Призовые деньги пойдут на создание в образовательном учреждении «Центра здорового питания». В нем будет располагаться кухня с современной бытовой техникой, а также класс с информационными стендами и дидактическими материалами по правильному питанию. Занятия планируется проводить как в урочное, так и внеурочное время: уроки технологии, социально-бытовая ориентировка и основы социальной жизни в классах для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Вера Земскова (учитель начальных классов МБОУ «Средняя школа № 3», куратор проекта «Питание на Пятёрочку», мама троих обучающихся):

«Мы очень рады. Кулинарная терапия и правильное питание отлично впишутся в наш учебный процесс. Для детей с ограниченными возможностями здоровья создание подобного центра станет прекрасной поддержкой на пути их социальной адаптации».

Александра (школьница, МБОУ «Средняя школа № 3»):

«Это была очень интересная и познавательная для меня Олимпиада, которая помогла задуматься о правильности своего питания и выборе продуктов. Некоторые задания проверяли смекалку и способности в логических задачах. Здорово, что помимо этого я узнала много нового из истории, искусства, литературы и даже математики».

Лана Богомаз, автор идеи серии книг «Я знаю, что я ем», главный редактор «Альпина. Дети»:

«Важно с ранних лет доверять ребёнку, не кормить его против желания и включать в каждодневный рацион разнообразную еду. И это должны быть не только продукты, которые нравятся родителям. Такие мероприятия, как «Здоровая Олимпиада», как раз помогают детям узнать больше о продуктах и сформировать правильные пищевые привычки».



Екатерина Демешко, менеджер направления устойчивого развития торговой сети «Пятёрочка:

«Запуская проект «Здоровая Олимпиада» мы хотели показать, что интеллектуальные состязания для школьников могут быть интересными, несложными, а главное - практически полезными. Нам поступило сотни звонков с положительной обратной связью, а также предложениями развивать проект и продолжать мотивировать детей вести здоровый образ жизни. Мы благодарны всем ученикам, их родителям и педагогам, которые проявили интерес к нашему познавательному мероприятию и поздравляем победителей».

Проект реализуется при поддержке программы «Пятёрочка с заботой».

[Ссылка на публикацию](#)